

## 惠澤社群

自2003年起，中電在股東及其他業務有關人士的慷慨支持下，一直利用發布年報及《可持續發展報告》的機會共襄善舉，支持有意義的社區活動，為每位選擇以電子方式收取公司通訊的股東，和每位就年報、[網上版《可持續發展報告》](#)，以及2013年報速覽的[網上版](#)發表意見的人士，捐出善款60港元，捐款總額上限為350,000港元。 

尚未選擇以電子方式收取公司通訊的股東如欲予以支持，請填妥隨年報附上用以選擇電子方式收取公司通訊的通知表格，並使用已預付郵費的回郵標籤，或通過電郵cosec@clp.com.hk或clp.ecom@computershare.com.hk，於2014年6月30日或之前交回有關表格。



### 2013年受助機構：啟勵扶青會與自閉症人士福利促進會

經過評估社區需要及受助機構的管治，中電選出以上兩家機構為2013年捐助計劃的受助團體。一如以往，凡服務本港弱勢社群的自助團體或規模較小的非政府組織，會優先獲得考慮。

啟勵扶青會為非政府雙語慈善機構，致力協助本地青少年發展生活技能，解決濫藥與酗酒問題。透過中電的撥款支持，機構將會擴展其「Growing Up with KELY」計劃。有關教育計劃主要集中發掘青少年的潛能，培育他們的堅毅精神，並裝備自己，遠離毒品，活出健康人生。計劃亦會提供心理評估，透過預防性的單元培訓、個人及小組討論協助「高危」青少年重建自信與能力面對成長路上的挑戰。

自閉症人士福利促進會是針對自閉症人士的自助組織。促進會決定將中電捐款用於製作專為自閉症兒童而設的小冊子，提升他們的自我認知及自我接受能力。配合小冊子出版，促進會將同時推出一系列教育講座，加強自閉症兒童及其家長對自閉症的認識及處理技巧。此外，亦會於暑假舉辦為期五週的夏令營，讓患有嚴重自閉症的兒童在學校假期期間獲得照顧並繼續學習。



### 2012年受助機構：香港兔唇裂顎協會

去年，中電的捐助計劃支持了香港兔唇裂顎協會開展一個為期兩年的言語治療計劃。計劃於2013年7月啟動，對象為兩歲至六歲受兔唇及裂顎影響的兒童。截至2013年底，兩名專業言語治療師為52名兒童提供了合共188節言語治療服務。協會亦為義工舉辦工作坊，培訓他們為家長提供發聲進度及口肌運動的指

導。此外，協會亦舉行了兩場學校研討會，提高學生對兔唇裂顎患者的接納及支持。我們相信該計劃今年定必繼續順利進行，讓更多患病兒童及其家屬受惠。



一如往年，我們對各位善長的鼎力支持，深表謝意。